
『アスリート派遣事業』
○11/26(火)に視覚障がい：やり投げ選手でパリパラリ

ンピック銅メダリスト若生裕太選手が太子学舎に来校し、生い立ち
などいろいろなことを教えてもらいました。
「友達を大切にして、みんなで全力を出してがんばりたい。」
「助け合いが大事。将来の夢をもって目指していくことが大切。」
「つらいことがあっても家族や友達がささえてくれる。」ことなどを学
んだようです。
自分の夢をもって、みんなで支え合って、夢を目指していきましょう！
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『アスリート派遣事業』
○２年生の感想では、「できないことをあきらめず

にがんばること。」「全力で応援してくれている人に感謝す
ること。」「野球ができなくなっても、別のスポーツでがんば
ることの大切さ。」などを学んだようです。
自分が思い描いた道に進むことができなくなっても、別の
道であきらめずに努力することの大切さを学び、感謝の気
持ちを忘れずに、自分の夢に向かってがんばりましょう！

『マラソン大会』
○11/28(木)に太子学舎でマラソン大会を実施

しました。保護者の方々や地域の方々からの応援をもらい、
頑張って走り切りました。「目標タイムを達成することができ
てうれしかったです。達成感がありました。」「しんどかった
けど歩かないで走り切れました。」「応援でがんばれまし
た。」「去年の記録をこえることができてよかったです。」
これからも様々な体験を通して、達成する喜びを得られると
いいですね！

『駆け足タイム』
○11/7(木)～27(水)の期間、マラソン大会に向

けて朝の時間に駆け足をしました。
「前回の記録を超えることを目標に走りました。」
「歩かず、止まらず、同じペースで最後まで走り切りました。」
「自分のペースでできるだけ歩かず、走り続けることができ
ました。」「マラソン大会に向けて、全力で走ろうとがんばり
ました。」
目標に向けて努力する大切さを経験できたようです！
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保護者の皆様へ
○新児童生徒会役員が決定し、11月か
ら新体制で活動しています。今月の王南
通信からレポートしてくれています。学校
施設を大切にする目的で、美術工芸部員
がステンドグラスを作成し小体育館の窓
に設置してくれました。子供たちの活躍を
通信を通してお知らせしていきます。
本年も本校学校教育にご理解・ご協力ありが
とうございました。

『来年への抱負』
○受験と卒業が近い９年生の先

輩方に、来年の抱負を聞いてみました。
「受験が心配」「合格できるか不安」
「卒業した後、どんな高校に通っているのか」
年明けはいよいよ受験、不安な気持ちも
あると思いますが、これまでがんばってき
た成果を発揮し、合格を目指してがんばっ
てください！ 応援しています！

『台湾交流』
○12/10(火)畠田学舎に台湾

から生徒35名が来校し、様々な交流を通
して貴重な経験だったそうです。「コミュニ
ケーションをとるのが難しかった。」「ジェ
スエチャーで話が通じたときはうれしかっ
た。」「折り紙やしおりを一緒に作ることが
できて楽しかった。」「台湾の方のダンス
が迫力あって凄かった。」「国境関係なく
楽しめてよかった。」

『クリスマスに期待すること』
○もうすぐ、待ちに待ったクリスマ

スがやってきます！ インタビューでは、「自
分が欲しいプレゼントが届きますように！」
「サンタさんが自分の家に来てくれますよ
うに！」「クリスマスケーキを食べること！」
「家族でクリスマスパーティーをするこ
と！」などを答えてくれました。
サンタさんにもらうプレゼントはもう決めま
したか？ プレゼントが無事に届きますように♪

『冬休み、どう過ごす？』
○12/24(火)から待ちに待った
冬休みがはじまりますね。

「主に実家で過ごす。」
「毎日友達と遊ぶ。」
「家でゴロゴロする。」「こたつで過ごす。」
「受験勉強をする。」 と、６年生のみなさ
んの冬休みは、いろいろな過ごし方があ
るようです。
この冬は寒くなるようなので、体調を崩さ
ないように気を付けてくださいね。

『福祉体験』
○12/13(金)に関西福祉科学

大学高等学校より講師の先生を招いて、
目隠しをしての歩行や折り紙、特別な器
具をつけて階段の上り下り、車いす体験
などを経験しました。「目隠しをして歩くの
は怖かった。」「車いすで坂を下るのが怖
かった。」など健康であることの大切さを
実感しました。インフルエンザも流行って
いるので、手洗いうがいをしっかりして、
健康にすごしましょう！


